
Н1: Млади с Косова узимају српски пасош - за путовање без виза или азил у земљама ЕУ?
недеља, 27 мај 2018 19:31

Албанци са Косова све чешће траже уверење о држављанству Србије, што је неопходан
корак како би добили српски пасош. Није јасно да ли то чине да би у Европу путовали
без виза, које за грађане Косова и даље нису укинуте, или да би у европским земљама
тражили азил. Стручњаци кажу - ако је ово друго у питању, то би брзо могло да упали
црвени аларм у Бриселу.

  

  

Са приштинског аеродрома, с пасошем Косова, у Европу можете само ако имате визу.
Док европски званичници обећавају да би већ ове године таква пракса могла да постане
прошлост, Албанци, чини се, губе стрпљење.

  

Све је више оних који, уместо по визе, из Приштине крећу пут Грачанице по српска
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документа. То тврди председник привременог органа града Приштине са седиштем у
Грачаници.

  

"У последње време се знатно повећао број људи који то траже. Из свих структура да
кажем. Има и пуно младих људи који први пут ваде изводе и држављанства српска,
највероватније да би извадили српски пасош који им је потребан за путовања у поједине
земље", каже Љубинко Караџић, председник Привременог органа града Приштине.

  

Осим да олакша путовање, српски пасош могао би да послужи Албанцима да покушају
трајно да напусте Косово, упозоравају стручњаци.

  

"Сваки тип миграција који подразумева већи број људи, пали лампице. За сада овај
тренд није забрињавајући. С обзиром на то да Србија посматра грађане Косова како
грађане Србије, надамо се да неће донети неке одлуке које се могу протумачити
дискриминаторно према грађанима Косова", каже Владимир Сјеклоћа из Центра за
кризну политику и реаговање.

  

Грађани Косова, пред камерама тврде да је српски пасош у Приштини непожељан и да
га никада не би узели.

  

"Не верујем. Има много разлога за то, почев компликоване процедуре. Да бисте узели
пасош неке земље требало би да живите у њој. Ја живим у држави Косово и грађанин
сам ове земље", каже једна грађанка.

  

"Као грађанин Републике Косово не бих узео ни један други пасош, а посебно не пасош
Србије, без обзира на потребу да путујем ван земље", додаје један од грађана.

  

И тако пасоши на овим просторима нису само ствар путовања... Доказ за то су и написи
појединих медија у Београду, за које је то што Албанци узимају српске пасоше "рушење
Косова" и нова "велика шанса за Србију".
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